



Nr. 12.542/ 12.12.2024

**SOLICITARE DE OFERTĂ**

Orasul Gura Humorului a semnat cu **Unitatea Executivă pentru Finanțarea Învățământului Superior, a Cercetării, Dezvoltării și Inovării (UEFISCDI)**, contractul de finanțare nr.15.532/18.09.2023, avand ca obiect "**DOTAREA CU ECHIPAMENTE NECESARE FACILITĂRII PROCESULUI EDUCATIONAL AL INSTITUTIILOR SCOLARE DIN ORASUL GURA HUMORULUI**", proiect finanțat prin **PLANUL NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ**.

Prin prezenta solicitare vă rugăm să ne transmiteți oferta dumneavoastră pentru **LOT 5-DOTARI ATELIER TEXTILE**, in conformitate cu cerintele din Fisele tehnice atasate prezentei solicitari si pentru următoarele cantități de produse:

Nr. crt.	Denumire produs	Cantitate
1	Masa de calcat profesionala cu statie 2.2 l incorporate	1 buc.
2	Aparat pentru determinarea grosimii imbracamintei	1 buc.
3	Aparat pentru determinarea rezistentei la frecare si a pillingului materialelor textile Martindale cu 1 cap nepneumatic	1 buc.
4	Torsiometru fire	1 buc.
5	Balanță electronica	1 buc.
6	Masina pentru cusut liniar cu un ac	4 buc.
7	Crockmeter Aparat pentru determinarea rezistentei culorii la frecare	1 buc.

Obiectul achizitiei trebuie să aibă corespondent în codul CAEN din Certificatul Constatator emis de ONRC al societatii dumneavoastra, pe care va rugam sa il atasati ofertei. Codul CAEN corespunzător obiectului contractului trebuie să fie autorizat. Informațiile cuprinse în Certificatul Constatator trebuie să fie reale/ actuale la data depunerii ofertei.

Odata cu oferta, va rugam sa prezentati:

- Propunerea tehnico- economica, conform documentului atasat
- Certificatul emis de ONRC -Furnizare informatii privind beneficiarii reali,
- Certificatul constatator emis de ONRC
- Declaratie privind beneficiarii reali, conform documentului atasat

Durata de prestare: **60 de zile calendaristice** de la data semnarii contractului de achizitie publica.

Valoarea estimată a achiziției: 23.606,00 lei fără TVA

Pentru detalii suplimentare referitoare la achizitia publică, persoana de contact: dna. ing. Camelia- Geta Checheriță- Compartiment Achizitii Publice.

**Data limită de depunere a ofertelor: 20.12.2024**

**Intocmit,  
Asistent manager proiect,  
Ing. Camelia- Geta Checheriță**

